
調査期間 H28.7.15 ～ H28.7.29
回答率 91.2% 回答者数 196人

回答者数 構成比
現在、常備している 133 67.9%
過去に常備し、使ったことがある 40 20.4%
常備していたことや使ったことはない 23 11.7%

196 100.0%

アンケートの趣旨

香川県の県花・県木であるオリーブは、1907年、日本で初めて小豆島において植栽が始まり
100年を超える歴史があります。近年では、オリーブオイルを搾った後の果実を「オリーブ牛」や
「オリーブハマチ」の生産原料として活用するなど様々な取組が広がっています。
そこで、今回のモニターアンケートにおいては、ご家庭においてオリーブオイル（香川県産品の
みならず輸入品等を含む）が、どのくらいの頻度で、どのような使われ方をされているかなどに
ついてお伺いし、香川県産オリーブの認知度向上や消費拡大など新たな施策展開に反映した
いと考えていますので、ご協力をお願い申し上げます。

【香川県産オリーブオイルについてのアンケート】の調査集計結果

「問１」あなたはご家庭にオリーブオイル（香川県産オリーブオイルや輸入オリーブ
オイルなどすべてを含む）を常備していますか

選択肢

計

現在、常備している, 

67.9%

過去に常備し、使っ

たことがある, 20.4%

常備していたことや使っ

たことはない, 11.7%
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回答者数 173
回答者数 構成比

価格 141 81.5%
ブランド 54 31.2%
産地 86 49.7%
販売店 9 5.2%
パッケージデザイン 15 8.7%
味 47 27.2%
品質 85 49.1%
オリーブオイルは購入しない 4 2.3%
その他 5 2.9%
無回答 1 0.6%

回答者数 173
回答者数 構成比

炒め物や揚げ物など の加熱用オイルとして 153 88.4%
ドレッシングの材料として 84 48.6%
パスタ等の料理の仕上げとして 92 53.2%
パンや生野菜に直接かけたり、 直接飲んだりする 55 31.8%
和食に使う 10 5.8%
その他 3 1.7%
無回答 2 1.2%

「問２」オリーブオイルを購入するときに重視する項目は何ですか（３つ以内でお答
えください）

選択肢

「問３」あなたはご家庭でオリーブオイルをどのように使いますか（３つ以内でお答
えください）

選択肢

81.5%

31.2%

49.7%

5.2%

8.7%

27.2%

49.1%

2.3%

2.9%

0.6%
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53.2%

31.8%

5.8%

1.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

炒め物や揚げ物など…

ドレッシングの材料として

パスタ等の料理の仕上げとして
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和食に使う

その他

無回答
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回答者数 構成比
ほぼ毎日 42 24.3%
週に４～５日 19 11.0%
週に２～３日 40 23.1%
週に１回 24 13.9%
月に数回 25 14.5%
月に１回以下 21 12.1%
無回答 2 1.2%

173 100.0%

回答者数 構成比
香川県産である 44 25.4%
国産であるが香川県産ではない 25 14.5%
外国産である 78 45.1%
わからない 23 13.3%
無回答 3 1.7%

173 100.0%

選択肢

計

「問４－１」そのオリーブオイルの産地はどこですか

「問４」あなたは、ご家庭でオリーブオイルをどのくらいの頻度で利用していますか

選択肢

計

ほぼ毎日, 24.3%

週に４～５日, 11.0%

週に２～３日, 23.1%

週に１回, 13.9%

月に数回, 14.5%

月に１回以下, 

12.1%

無回答, 1.2%

香川県産である, 

25.4%

国産であるが香川県産

ではない, 14.5%外国産である, 45.1%

わからない, 13.3%

無回答, 1.7%
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回答者数 構成比
使ってみたいがオリーブオイルの使い方がわからない 8 34.8%
オリーブオイルを使う料理をつくらない 6 26.1%
味・香りが嫌い 1 4.3%
特に必要としない 8 34.8%
その他 0 0.0%

23 100.0%

回答者数 構成比
非常に関心がある 65 33.2%
多少関心がある 111 56.6%
あまり関心が無い 17 8.7%
全く関心が無い 3 1.5%

196 100.0%

「問５」問１で③とお答えになった「オリーブオイルを常備していない方」にお伺い
します。

選択肢

計

「問６」香川県産オリーブオイルについて関心がありますか

選択肢

計

使ってみたいがオリーブオイ

ルの使い方がわからない, 

34.8%

オリーブオイルを使う料理をつ

くらない, 26.1%

味・香りが嫌い, 4.3%

特に必要としない, 

34.8%

その他, 0.0%

非常に関心がある, 33.2%

多少関心がある, 56.6%

あまり関心が無い, 

8.7%

全く関心が無い, 1.5%
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回答者数 構成比
積極的に参加したい 63 32.1%
開催場所や内容によっては参加したい 86 43.9%
イベント等には興味が無い 45 23.0%
その他 2 1.0%

196 100.0%

回答者数 構成比
よく購入する 19 9.7%
時々購入する 43 21.9%
めったに購入しない 59 30.1%
購入したことがない 74 37.8%
無回答 1 0.5%

196 100.0%

選択肢

計

「問８」香川県産オリーブオイルをどのくらいの頻度で購入しますか

「問７」香川県産オリーブオイルに関するイベントがあれば参加したいと思いますか

選択肢

計

積極的に参加したい, 32.1%

開催場所や内容によっては参

加したい, 43.9%

イベント等には興味が無

い, 23.0%

その他, 1.0%

よく購入する, 9.7%

時々購入する, 21.9%

めったに購入しない, 30.1%

購入したことがない, 

37.8%

無回答, 0.5%

5/9



回答者数 構成比
百貨店 15 12.4%
高級スーパーやセレクトショップ 21 17.4%
スーパーなどの量販店 56 46.3%
コンビニエンスストア 0 0.0%
インターネットなどの通信販売 6 5.0%
その他 17 14.0%
無回答 6 5.0%

121 100.0%

回答者数 121
回答者数 構成比

価格 93 76.9%
ブランド 23 19.0%
産地（小豆島産、坂出産など） 75 62.0%
販売店 10 8.3%
パッケージデザイン 5 4.1%
味・香り 43 35.5%
品質 48 39.7%
その他 1 0.8%
無回答 4 3.3%

選択肢

「問９」問８で香川県産オリーブオイルを購入したことがある方（問８の①～③を選
んだ方）にお伺いします。あなたは香川県産オリーブオイルを主にどちらで購入され
ますか

選択肢

計

「問10」香川県産オリーブオイルを購入する際に重視する項目は何ですか（３つ以内
でお答えください）

百貨店, 12.4%

高級スーパーやセレクトショッ

プ, 17.4%

スーパーなどの量販店, 

46.3%

コンビニエンスストア, 0.0%

インターネットなどの

通信販売, 5.0%

その他, 14.0%

無回答, 5.0%
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39.7%

0.8%

3.3%
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無回答
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回答者数 121
回答者数 構成比

家庭で使用するため 101 83.5%
知人・友人へのプレゼント 45 37.2%
お中元・お歳暮等の 季節のご挨拶 30 24.8%
その他 4 3.3%
無回答 4 3.3%

回答者数 構成比
高いと思う 65 33.2%
やや高いと思う 72 36.7%
ちょうどよいと思う 14 7.1%
やや安いと思う 1 0.5%
安いと思う 0 0.0%
特に気にしたことはない 11 5.6%
購入したことがないのでわからない 32 16.3%
無回答 1 0.5%

196 100.0%

「問11」香川県産オリーブオイルを購入する目的は何ですか（複数回答可）

選択肢

「問12」ここからは全員の方にお伺いします。香川県産オリーブオイルの価格につい
てどう思いますか

選択肢

計

83.5%

37.2%

24.8%

3.3%

3.3%
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家庭で使用するため

知人・友人へのプレゼント

お中元・お歳暮等の

季節のご挨拶

その他

無回答

高いと思う, 33.2%

やや高いと思う, 36.7%

ちょうどよいと思う, 7.1%

やや安いと思う, 0.5%

安いと思う, 0.0%

特に気にしたことはない, 

5.6%

購入したことがない

のでわからない, 

16.3%

無回答, 0.5%
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回答者数 構成比
高品質であると思う 67 34.2%
やや高品質であると思う 56 28.6%
普通であると思う 24 12.2%
やや劣ると思う 0 0.0%
劣ると思う 0 0.0%
食べたことがないのでわからない 45 23.0%
その他 3 1.5%
無回答 1 0.5%

196 100.0%

回答者数 構成比
非常に美味しいと思う 24 12.2%
美味しいと思う 78 39.8%
普通であると思う 29 14.8%
あまり美味しくないと思う 1 0.5%
美味しくないと思う 0 0.0%
食べたことがないのでわからない 61 31.1%
その他 2 1.0%
無回答 1 0.5%

196 100.0%

「問13」香川県産オリーブオイルの品質についてどう思いますか

選択肢

計

「問14」香川県産オリーブオイルの味についてどう思いますか

選択肢

計

高品質であると思う, 

34.2%

やや高品質であると思う, 

28.6%

普通であると思う, 12.2%

やや劣ると思う, 0.0%

劣ると思う, 0.0%

食べたことがないので

わからない, 23.0%

その他, 1.5% 無回答, 0.5%

非常に美味しいと思う, 12.2%

美味しいと思う, 39.8%

普通であると思う, 14.8%

あまり美味しくないと思う, 0.5%

美味しくないと思う, 0.0%

食べたことがないのでわか

らない, 31.1%

その他, 1.0% 無回答, 0.5%
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回答者数 構成比
知っている 50 25.5%
知らない 145 74.0%
無回答 1 0.5%

196 100.0%

※表中の構成比は、四捨五入の関係で、合計が100％にならない場合があります。

「問15」県では香川県産オリーブオイルに対する消費者の信頼を高め、その普及と需
要拡大を図るため、全国で初めて「かがわオリーブオイル品質表示制度」を創設し、
県内で栽培されたオリーブ果実のみを原料とするオリーブオイルについて、容器包装
等にロゴマークを表示していますが、このロゴマークをご存知ですか。

選択肢

計

知っている, 25.5%

知らない, 74.0%

無回答, 0.5%
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